

Príloha č. 3 OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

NÁZOV PREDMETU ZÁKAZKY: „REKONŠTRUKCIA BUDOVY NA TOVÁRENSKEJ UL.3, KOŠICE“

ZÁKLADNÉ ÚDAJE:

Obec: Košice
Kat. územie: Košice Stredné mesto
Parcelné číslo: KN-C 658/1 a 662/21
Druh stavby : Rekonštrukcia
Termín realizácie: do 14.12.2020
Stavebník: Košický samosprávny kraj
Námestie Maratónu mieru 1
042 66 Košice

ZÁKLADNÝ CIEĽ STAVBY:

Stavebné úpravy sú navrhované za účelom zmeny užívania stavby z prevádzky odborného výcviku strednej školy na Divadlo Romathan. Stavebné úpravy pozostávajú z rekonštrukcie budovy a udržiavacích prác ako sú maľovanie a výmena podlahových vrstiev, búranie keramického obkladu, obklad stien SDK, zaslepenie nepotrebných vodovodných a elektrických rozvodov, a z búracích prác, novo navrhnutých konštrukcií – priečky, zárubne, dvere, z lokálnej opravy strechy a čiastočnej novej elektroinštalácie. Detailný popis úprav je v Technickej správe ASR, ZTI, ELI, a vo výkresoch, v zadaní s výkazom výmer.

Vstup: Zriadenie vstupu pre imobilných

- 1.NP: Nová divadelná sála s javiskom, s kapacitou 40 miest na sedenie a šatňou pre návštevníkov, nové sociálne zariadenie - WC pre imobilných, skúšobňa pre orchester, tanečná sála, skladové a iné priestory (maskérne, šatne a pod.)
2. NP Kancelárske, skladové a iné priestory, toalety a sprchy pre zamestnancov, kuchynka

Podrobná špecifikácia predmetu zákazky je uvedená v projektovej dokumentácii „Rekonštrukcia budovy na Továrenskej ul.3, Košice“, september 2020, vypracovanej STOA architekti plus, sro, Slovenská 28, 080 01 Prešov, ktorá tvorí prílohu súťažných podkladov.

OBHLIADKA MIESTA REALIZÁCIE PREDMETU ZÁKAZKY

Záujemcom sa odporúča vykonať obhliadku miesta realizácie predmetu zákazky a jeho okolia tak, aby si sám overil a získal všetky informácie, ktoré bude potrebovať na prípravu, spracovanie ponuky a začatie prác súvisiacich s realizáciou predmetu zákazky.

ZDROJ FINANCOVANIA:

Predmet zákazky bude financovaný z vlastných zdrojov Košického samosprávneho kraja.

POŽIADAVKY NAVIAC NA ZHOTOVITEĽA:

- Zhotoviteľ musí disponovať odborne zdatnými pracovníkmi s príslušnými skúškami.
- Po ukončení prác dodať revízne správy, certifikáty použitých materiálov.
- Zhotoviteľ si zabezpečiť príslušné povolenia (umiestnenie kontajnera na odpad a pod.)